

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 05.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004490517

Kanton: GL

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation SMA Europe AG d/b/a Technologies, bisher SMA Europe AG, Glarus Nord

SMA Europe AG d/b/a Technologies [de] SMA Europe AG d/b/a Technologies [fr] SMA Europe SA d/b/a Technologies [en] SMA Europe Ltd. d/b/a Technologies Bisher

SMA Europe AG

[fr] SMA Europe SA [it] SMA Europe Ltd.

Ziegelbrückstrasse 82 8866 Ziegelbrücke **UID:** CHE101694368

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Glarus Nord

SMA Europe AG, in Glarus Nord, CHE-101.694.368, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 123 vom 28.06.2013, Publ. 946279). Statutenänderung: 30.10.2018. Firma neu: SMA Europe AG d/b/a Technologies. Uebersetzungen der Firma neu: (SMA Europe SA d/b/a Technologies) (SMA Europe Ltd. d/b/a Technologies). Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Antoniazzi Treuhand (CHE-103.907.457), in Niederurnen (Glarus Nord), Revisionsstelle [bisher: Antoniazzi Treuhand].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 28.06.2013

Nummer der SHAB-Ausgabe: 123

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 873 vom 31.10.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Gla-

rus